
А вот это - цифра два.  
Полюбуйся, какова:   
Выгибает двойка шею, 
Волочится хвост за нею.
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Вот семёрка – кочерга. 
У неё одна нога.
Семь – точно острая коса.                         
Коси, коса, пока остра.





Математический  диктант

70, 20, 44, 98, 89, 27, 36,

80, 9, 11, 9, 12, 3, 2.







16-7=9
9+8=17

60-50=10



+ -

У Пети 15 марок, у 
Саши – 5 марок. 
Сколько марок у 

Саши и Пети?



-+

У Пети 15 марок, у 
Саши – 5 марок. На 

сколько марок у 
Саши меньше, чем у 

Пети?



+ -

У Саши – 5 марок, у 
Пети на 10 марок 
больше. Сколько 

марок у Пети?



-+

Лене 15 лет, а Кате – 
8 лет. На сколько лет 
Лена старше Кати?



-+

Папе 38 лет, а мама 
на 4 года моложе. 

Сколько лет маме?
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17 - 8 10 + 2 15 - 7

5 + 3 9 + 3 7 + 2 10 + 5 11 - 6
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17 - 8 10 + 2 15 - 7

5 + 3 9 + 3 7 + 2 10 + 5 11 - 6
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